

Fisa tehnică 2071

Plasă din fibră de sticlă Open Baumit openTex



Produs	Plasă din fibră de sticlă rezistentă în mediu alcalin.
Compoziție	Fibre de sticlă (cu acoperire SBR-stirene butadiene rubber)
Proprietăți	Plasă de fibră de sticlă Open este utilizată pentru preluarea eforturilor la nivelul sistemelor termoizolante Baumit open și Baumit open Reflect , prevenind cedarea prin rupere la eforturi concentrate sau la eforturi de întindere.
Utilizare	Pentru armarea masei de șpaclu Baumit open KlebeSpachtel W în sistemele termoizolante Baumit open și Baumit open Reflect .
Date tehnice	Dimensiunea ochiului de plasă: cca. 4 mm Greutatea specifică: >145 g/m ² Rezistența la tracțiune: >1500 N/5 cm Necesar de material: 1.1 m ² / m ² de suprafață Identificare: cu fire colorate de identificare în conformitate cu ONORM B 6122
Livrare:	Role de 50 m ² împachetate în folie (lățime:1 m, lungime 50 m)
Depozitare:	
Asigurarea calității	Verificări permanente în laboratoarele din Austria și în institutele autorizate din celelalte țări partenere în conformitate EN 6122. Parte componentă a sistemelor termoizolante Baumit Open și Baumit Open Plus.
Clasificare conform normelor chimice	Nu necesită marcarea, nu este un produs periculos
Prelucrare	Cu ajutorul unei gletiere cu dinți de 10 mm se va aplica Adezivul pentru șpaclu Open W, în proaspăt se înglobează plasa de fibră de sticlă în fâșii verticale cu o suprapunere de cel puțin 10 cm și cu adăugare de adeziv. În cazul aplicării mecanizate plasa de fibră de sticlă poate fi înglobată și orizontal. În zonele din colțurile ferestrelor, ușilor sau în alte zone unde sunt solicitări ridicate care pot conduce la apariția fisurilor se recomandă aplicarea unor fâșii suplimentare de aproximativ 30x50 cm pe diagonală înaintea aplicării stratului efectiv de armare. Plasa nu trebuie să rămână vizibilă după șpacluire și trebuie să fie poziționată în mijlocul stratului de armare. Grosimea stratului de armare trebuie să fie de 2-3 mm.

Plasă din fibră de sticlă Open

Baunit open TextilglasGitter

Indicații și generalități

Dacă fațada este expusă nisorii directe ori vântului puternic uscat, ploii aerului cu umiditate mare și temperaturilor scăzute (sub +5°C) șpăcluirea sau înglobarea plasei nu sunt permise (protejați fațada în mod potrivit de exemplu cu plase de protecție a fațadei montate pe schelă). Pentru acoperirea muchiilor și pentru realizarea muchiilor întrânde respectați specificațiile și detaliile procedurii pentru sistem.

Când aplicați plasa de fibră de sticlă Open aveți grijă să nu se formeze goluri sub aceasta.

Când folosiți plasa pentru armarea muchiilor petreceți plasa peste colț cel puțin pe o parte.

Dacă utilizați colțare cu plasă suprapuneți plasa până la 2 cm de colț.

Trebuie avut grijă ca la șlefuirea stratului șpăcluit să nu se deterioreze plasa din fibră de sticlă.